Torpedo

1 Simbologia Matematica
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2 Lenguaje Algebraico

+ Mas, suma, adicién, anadir, aumentar.

— Menos, diferencia, disminuido, exceso, restar.
De, del, veces, producto, por, factor.

D, - Division, cociente, razon, es a.

= Igual, es, da, resulta, se obtiene, equivale a.

T Un ntmero, un ntmero cualquiera.
r+1 Sucesor de un nimero.
z—1 Antecesor de un nimero.
2x El doble de un niimero, el duplo de, dos veces,
nimero par, multiplo de dos.

3z El triple de un nimero, triplo, tres veces, multiplo de tres.
4x Cuéadruplo de un ntmero.
22 El cuadrado de un nimero, un ntmero elevado a dos.
23 El cubo de un nimero, un nimero elevado a tres.
1 T . , .
ix o 5 Mitad de un ntmero, un medio de.
1 T , .
303 Tercera parte de un nimero, un tercio de.
1 . :
— Inverso de un ntimero, reciproco de.
x
2r—1o2x+1 Un ndmero impar.
Tty . P . :

> La semisuma de 2 ntimeros cualquiera, el promedio entre x e y.
T—y . . , .

5 La semidiferencia de 2 nimeros cualquiera.
v, e+ 1Lz +2,2+3,... Nimeros consecutivos, sucesores.
22,2z + 2,22 + 4,22 +6, . .. Nimeros pares consecutivos, sucesores pares.
20 — 1,224+ 1,22 4+ 3,22 + 5, . .. Nimeros impares consecutivos, sucesores impares.
dg,dx + 4,42 + 8,40 + 12, . .. Multiplos consecutivos de cuatro.
52,52 + 5,5z + 10,5z + 15, . .. Multiplos consecutivos de cinco.
nx,nx + n,nx + 2n,nx + 3n, . .. Multiplos consecutivos de n.
10z + vy Sea un numero de dos cifras, un nimero de dos digitos.



